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Pócsmegyeri Kisbíró

A Who is Who (Ki Kicso-
da) kiadvány certifikátján 
szereplő Piroska Östlin, 
Dancs Piroska néven 
látta meg a napvilágot 
Pócsmegyeren Dancs Já-
nos és Pánczél Borbála 
gyermekeként.

Férje révén Svédor-
szágba kikerülve előbb 
a Stockholmi, majd az 
Uppsalai Egyetemen 
szerzett doktori címet, 
társadalomtudományi, 
majd társadalom egész-
ségügyi karokon. Dokto-

ri disszertációját 1989-ben védte meg. Munka és népegész-
ségügyi kutatásainak eredményét többek között egy Syd-
ney-ben tartott kongresszuson ismertette sikerrel.

1997-ben a svédországi Népegészségügyi Kormánybi-
zottság titkárává nevezték ki. Mindeközben nemzetközi 
kutatómunkát folytatott a fejlődő országok népegészség-
ügyi problémáival kapcsolatban, különös tekintettel a nők 
egészségügyi helyzetére. Ennek a tevékenységnek köszön-
hetően a Harvard Egyetem tudományos munkatársa lett 
1998-ban. Alapító tagja és vezetője lett egy tudományos 
munkacsoportnak, mely kutatásokat folytat Indiában, Kíná-
ban és Mozambique-ban. 2001-től hosszabb ideig az Egész-
ségügyi Világszervezet (WHO) alkalmazta tanácsadóként, 
majd 2005-től a Szervezet egyik, tudósokból és politikusok-
ból álló tudományos bizottságát vezeti. 2002-óta az Európai 
Nőegészségügyi Intézetnek is vezetőségi tagja.

Napjainkig mintegy 70 publikációja jelent meg tudomá-
nyos folyóiratokban illetőleg könyv formában, melyek tan-
könyvként is használatosak a világ több egyetemén. Piroska 
Östlin a hazai tudományos élet képviselőivel is kapcsolatban 
van, és nemzetközi kapcsolatait igyekszik hazánk érdekei-
nek szolgálatába állítani.

Piroska Östlin tudományos pályafutásáról szóló írást, 
melyből az összefoglalás készült, valamint a „Ki Kicsoda” c. 
kiadvány dokumentumait, édesanyja, Dancs Jánosné bocsá-
totta rendelkezésünkre.

Legyünk büszkék szülötteinkre, akik Magyarország, 
sőt Pócsmegyer hírét viszik a világba!
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A hazai oktatási intézmények pedagó-
giai programjainak kötelező elemévé 
vált a Nemzeti Alaptantervben megha-
tározott környezeti nevelés, melynek 
feladata a környezettudatos magatar-
tásformák kialakítása, az ezt szolgáló 
tevékenységek folyamatos szervezése.

A kapcsolódó műveltségi területekre 
(Ember a természetben, Földünk - Kör-
nyezetünk, Életvitel és Gyakorlati isme-
retek) meghatározott alapelvek és célok 
eléréséhez kívánunk Önöknek segítséget 
nyújtani saját eszközeinkkel, mert ezek-
nek az ismereteknek az oktatásával és 
terjesztésével – az állami, önkormányzati 
intézmények és más szervezetek bevoná-
sával, valamint a média igénybevételével 
– elő kell segíteni, hogy a társadalmunk 
környezeti kultúrája növekedjék.

Az ÖKO-Pack Kht. és a Környe-
zetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók 
Szövetsége, a Környezetvédelmi és 
Vízügyi Minisztérium, valamint a Gaz-
dasági és Közlekedési Minisztérium fő-
védnökségével létrehozott

„HULLADÉKBÓL TERMÉK”
című vándorkiállítás - mely a fenti célok 
elérése érdekében jött létre - ezért most 
Vácra érkezik. Tájékoztatásul elmondjuk, 
hogy az első kiállításra tavaly márciusban 
Budapesten került sor és az itt tapasztalt 
rendkívüli érdeklődésre való tekintet-
tel vándorkiállításként már az ország 13 
nagyvárosában is láthatták az érdeklődő 
felnőttek és diákok, gyerekek ezrei.

A HULLADÉKBÓL TERMÉK 
c. kiállítás 2007. május 10-24. Vácott, 

a Madách Imre Művelődési Köz-
pontban (Vác, Dr. Csányi L. krt. 63.) 
hétfőtől-szombatig 8.00-18.00 órá-
ig ingyenesen megtekinthető. (www.
hulladekboltermek.hu)

A váci „HULLADÉKBÓL TER-
MÉK” kiállítás megtekintésére tisztelet-
tel meghívjuk Önt és kollégáit, valamint 
az Ön által vezetett intézmény tanulóit.

A megnyitó időpontja:
2007. május 10. (csütörtök)  14.00 

A kiállítást megnyitja: 
Dr. Bóth János, Vác város polgármestere

Az ünnepélyes megnyitót követő-
en rövid környezetvédelmi előadások 
hangzanak el. Kérjük, hogy a program 
tervezésekor erre is szánjanak időt.

Kiállításunk anyaga szorosan kap-
csolódik a Nemzeti Alaptantervben 
megfogalmazott környezeti nevelés 
témaköreihez és célunkhoz, hogy ok-
tató-nevelő szándékkal fizikailag is 
bemutassuk a hazai szelektív hulladék-
gyűjtés értelmét, az így gyűjtött hulla-
dék hasznosulását, vagyis az ezekből és 
itthon készült termékeket.

A kiállítás szemléletesen és hatéko-
nyan segíti elő:
• a lakosság, a fiatalok, a gyerekek megy-
győzését arról, hogy nem hiába fordíta-
nak gondot a hulladék szelektív gyűjté-
sére, egyúttal a környezetet is óvják,
• olyan fogyasztási cikkek, termé-
kek megismertetését, amelyek további 
anyagi ráfordítások felhasználása nél-
kül készülnek, így fogyasztásuk, hasz-
nálatuk által is kíméljük a környezetet,
• újabb technológiák, vállalkozási lehe-
tőségek feltárását, amelyek szélesebb 
körben növelhetik a másodnyersanyag-

felhasználást, a hazai környezetipar fej-
lődését, fejlesztését. Mivel kiállításunk 
interaktív módon mutatja be a hulla-
dékgyűjtést, ezért javasoljuk, hogy a 
diákok hozzanak magukkal kidobásra 
váró üres üdítőitalos dobozt (fém, vagy 
italos karton, pet-palack), használha-
tatlan mobiltelefont, használt eleme-
ket, cd lemezt, floppyt, stb.

Kérjük, fogadja el meghívásunkat és 
intézménye tanulói, tanárai számára te-
gye lehetővé, hogy a kiállítás megtekinté-
sével, a személyes tapasztalatszerzés által 
is közelebb kerüljenek a szelektív hulla-
dékgyűjtés fogalmához, a környezetvé-
delem fontosságának megértéséhez.

A kiállítást megtekintésére regiszt-
ráló iskolák részére a kiállításról készí-
tett oktatófilmünket (dvd formátum) 
– amennyiben ezt a regisztrációs lapon, 
vagy a helyszínen jelzik – 1 pld-ban in-
gyenesen biztosítjuk.

A kiállítás zavartalan és kulturált 
megtekintésének biztosítása érdekében 
kérjük, hogy a mellékelt regisztrációs lap 
kitöltésével, annak - lehetőség szerint - 
2007. május 10-ig történő visszaküldésé-
vel szíveskedjenek jelezni, hogy intézmé-
nyükből hány fő, melyik napon/napszak-
ban kívánja megtekinteni a kiállítást. Re-
gisztrációt folyamatosan is elfogadunk.

Amennyiben bővebb információra 
van szükségük, honlapunkon (www.
hulladekboltermek.hu) és a regisztráci-
ós lapon feltüntetett elérhetőségek bár-
melyikén örömmel és szívesen állunk 
rendelkezésükre.

Tisztelettel:
Hartay Mihály ügyvezető
Székely Anna ügyvezető

MEGHÍVÓ

Az alábbi információkat az internetről 
gyűjtöttük ki olvasóink tájékoztatása 
érdekében.

2007. április 1-jétől egészségügyi 
szolgáltatási járulékot köteles fizetni 
az, aki nem munkaviszonyban dol-
gozik, hanem a korábbi gyakorlatnak 
megfelelően eddig a család egyik dolgo-
zó tagjának jogán volt biztosítása, azaz 
eltartott. A szolgáltatási járulék mérté-
ke a mindenkori minimálbér, (65.500 
forint)  9%-a, azaz 5.895 forint. Ha a 
családban több ilyen személy van, ak-
kor külön-külön kötelesek ezt a járulé-
kot megfizetni.

A fizetés módja: az APEH-be tör-
ténő bejelentés után az APEH-be. Ha 
a család egy főre jutó jövedelme kisebb 
a minimálbérnél, hatósági bizonyítvány 
alapján a tényleges egy főre jutó jöve-
delem 9%-át kell megfizetni. A járu-
lékfizetési kötelezettség alól mentesül 

az, aki kiskorú, tanulói, vagy hallgatói 
jogviszonya van, táppénzen van, gyer-
mekgondozási, vagy ápolási ellátást 
kap, nyugdíjas, vagy járadékos, álláske-
resési támogatást, vagy munkanélküli 
jövedelempótló támogatást kap, 50%, 
vagy afölötti csökkent munkaképessé-
gű, aki szociálisan rászorult (hatósági 
igazolással).

Akik ennek a járulékfizetési köte-
lezettségnek nem tesznek eleget, 2008. 
január 1-jétől nem részesülhetnek a 
társadalombiztosítás által támogatott 
egészségügyi ellátásban. Ettől az idő-
ponttól a kezelésével kapcsolatos min-
dennemű költséget az Országos Egész-
ségügyi Pénztár kiszámláz a nem biz-
tosított betegnek. Az Országos Egész-
ségbiztosítási Pénztár mintegy 900 ezer 
levelet küldött ki azoknak, akikről saját 
adatai alapján felételezi, hogy nincs 
egészségbiztosítási jogviszonyuk.

Sajnálatos módon a munkaviszony-
ban álló személyek esetében is előfor-
dulhat, hogy akár adminisztrációs hiba 
miatt is, a munkáltató nem fizeti meg 
alkalmazottja után a TB járulékot, bár 
azt a dolgozótól levonja. 2008. január 
1-jét követően a jóhiszemű munkavál-
laló is bajba kerülhet azáltal, hogy ki-
esik a TB ellátottak sorából.

Háziorvosunk, Dr. Szabó György 
olyan tájékoztatást kapott az OEP- 
től, hogy Pócsmegyer településről 120 
fő az, aki TAJ kártyával rendelkezik 
ugyan, de járulékot nem fizet, vagy 
nem fizetnek utána.

Az interneten bárki ellenőrizheti, 
hogy rendezett-e a biztosítási jogviszo-
nya az OEP honlapján, de segítséget 
kaphat a www.Magyarország.hu honla-
pon a TAJ- nyilvántartással összefüggő 
szolgáltatások címszó alatt. 

Új járulékfizetési kötelezettség
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A Surányi Fürdő Egyesület Bikfalvi 
Móni vezetésével íjász-szakkört szer-
vez kicsiknek-nagyoknak!
tervezett időpontok: május 19, 26, 
június 30, augusztus 4, 11, 18, 25
délutánonként 15-17 óra között
Helyszín: Surány I. “Íjász-domb”

Az íjász klubot egy bemutató elő-
adással tervezzük kezdeni, és egy kis 
versennyel zárni.

A szakkörösök részére a vesszőfo-
gót és a célokat a vezető tanár illetve 
a klub biztosítja. A tanárnak van két 
felnőtt és négy gyerekíja, amiket saját 
íj beszerzéséig használhatnak a szakkö-
rösök. (gyerekíjakat 8.000 Ft és 15.000 
Ft között lehet kapni - nyilván csak ak-
kor éri meg venni, ha a gyerek tényleg 
komolyan gondolja és kitartóan jár az 
edzésekre. Hasonló a helyzet felnőttek 
esetében is, itt általában 20.000 Ft-tól a 
csillagos égig lehet találni íjakat, és aki 
már 1-2 hónapja próbálgatja, és tetszik 
neki, az vesz is magának). A nyílvesz-
szők beszerzése a résztvevők feladata. 
A gyerekméretű vesszők 500 Ft-ba 
kerülnek, a felnőtteké 800-1000 Ft kö-
zött. Ezekből kezdetben bőven elegen-
dő 5 db. 

A már bevált gyakorlat szerint a 
vesszőfogókat, a célokat, és (az elején) 
az íjakat a vezető adja a klubosoknak. 
Ezért alkalmanként 500 Ft-ot kér, ami 
fedezi a célok és az íjak egy idő utáni 
tönkremenetelét és lecserélését. A nyíl-
vesszőket mindenki maga hozza. Aki 
már saját íjjal vesz részt az edzéseken, 
az ingyenesen járhat, annak a vessző-
fogó és a célok használata már ajándék. 
Cserében segít a felszerelések rendben 
tartásában, a kisebb javításokban. 

Bikfalvi Móni vízitúrákat és 
lovastáborokat is szervez, íme az ajánló 
a 2007-es programjából:

Helyben: június 18-augusztus 31. 
Lovastáborok a HSH Lovardában 
(Pócsmegyer-Szérűskert), heti váltás-
ban, minden héten hétfőtől péntekig. 
Lovaglás, a lóval való bánás és a lóápolás 
megismerése mellett íjászkodás, kenu-
zás a Dunán, indián nyomkeresés az er-
dőben, haladó lovasoknak lovasíjászás, 
kikapcsolódásképpen strandolás, hor-
gászás, kézműveskedés.

Dunai/Szigeti vizitúrák:
• május 31.-június 3. Duna vízitúra 
(Búbánatvölgy - Római-part) 
• június 15-17. Szigetkerülés vízitúra 
(Római-part - Kisoroszi - Római-part) 

• július 13-15. Szigetkerülés (Római-
part - Kisoroszi - Római-part) vagy 
Duna (Búbánatvölgy - Római-part) 

Egyéb programok:
• június 8-10. Ipoly-felső vízitúra 
(Ipolytarnóc - Balassagyarmat) 
• június 23-24. Lovas Juniális a Hajó-
gyári Szigeten 
• július 2-8. Ipoly vízitúra (Ipolytarnóc 
- Római-part) 
• július 6-8. Ipoly-alsó vízitúra (Tésa - 
Római-part) 
• július 22-29. Bodrog-Tisza vízitúra 
(Felsőberecki - Tiszafüred) 
• július 30.-augusztus 4. Hernád 

vízitúra (Abaújvár - Gesztely) 
• augusztus 4-12. Felső-Tisza vízitúra 
(Tiszabecs - Tokaj) 

A szabadon maradó hajók május 31-
től július 21-ig a Szentendrei-szigeten, 
illetve július 22-től szeptember 2-ig 
Tokajban lévő telephelyükről kölcsö-
nözhetőek. 

További információ és jelentkezés: 
Csóka Edinánál: cse@freemail.hu 

illetve Bikfalvi Móninál: info@surany.
hu címen, illetve személyesen a Surányi 
Fürdő Egyesületben, ügyeleti időben 

Íjász-szakkör Surányban!

Szomorú szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

Lesták Mária
2007. április 25-én, életének 85. évében elhunyt.

Utolsó útjára 2007. május 21-én 14 órakor kísérjük 
a Rákoskeresztúri Újköztemetőben.

Emlékét soha el nem múló szeretettel őrizzük!

Gyászolják: 
nővére, unokaöccse és családja, unokahúga, rokonai, barátai és sport társai.

Cím: Lesták Katalin 1033 Budapest, Szérűskert u. 31. Tel.: 3871-395

Lesták Máriát Surányban szinte mindenki „Mackó Mari”-ként ismerte és sze-
rette vidám, közvetlen természete miatt. Évtizedekig élt itt, Galamb utcai kis 
házában szeretett kutyáival, ápolt kertjében. Őreá is mint hazánk hírességére 
kell emlékeznünk, hiszen világbajnoki aranyérmet szerzett az 1949-ben rende-
zett nagypályás kézilabda világbajnokságon.
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Dr. Ignácz István
Pest megyei rendőr-főkapitány

1955-ben született a Borsod megyei 
Rásonysápberencsen.

A családjában az összes férfi rendőr volt.  
Mezőgazdasági szakközépiskolában érettsé-
gizett, majd a Rendőrtiszti Főiskolán foly-
tatta a tanulmányait. A diploma megszerzése 
után nyomozó lett Borsod megyében. A tanulásról azonban nem tett le, har-
minchat éves, amikor átveszi jogi diplomáját. 

Dolgozott az Országos Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Főigazgatójaként, 
volt megbízott Országos Rendőrfőkapitány, vezette a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyei Rendőr-főkapitányságot, jelenleg pedig a Pest megyei rendőrség első 
embere.

Munkája mellett a tudományos életben is aktívan részt vesz. Előadásokat tart 
a Miskolci Egyetemen és a Nyíregyházi Főiskolán, valamint a Rendőrtiszti Fő-
iskola Kriminalisztikai tanácsadója.

Nős, egy huszonhat éves hadnagy és egy huszonnyolc éves főhadnagy fia 
van, akik a Nemzeti Nyomozó Irodánál dolgoznak. Elmondása szerint felesége 
örül annak, hogy a fiúk követik a családi hagyományt.

2006-ban volt a legeredményesebb a Pest Megyei Rendőrség
Interjú Ignácz Istvánnal a Pest Megyei Rendőr-főkapitánnyal

Az utóbbi tíz évben 2006-ban tör-
tént a legkevesebb a bűncselekmény 
Pest megyében. Csökkent a rablások 
és a vagyon elleni bűncselekmények 
száma. Emberölés nem maradt fel-
derítetlenül az elmúlt évben sem.

– Mely településen követik el a 
legtöbb bűncselekményt Pest megyé-
ben?

– A Budapesthez közeli települé-
seken a legtöbb a bűnöző.  Egészen 
konkrétan Monoron és Budaörsön.  Az 
utóbbi településen jelenleg majdnem 
félszáz bevásárló központ és logiszti-
kai központ működik. Ezeknek a köz-
pontoknak köszönhetően nekünk 188 
településsel kell számolnunk. Annyi 
bűncselekmény történik ugyanis a be-
vásárlóközpontokban, hogy ez kitesz 
egy településre valót.

A Gyálon folyó beruházások hatá-
sára hamarosan megemelkedik a kör-
nyéken a bűncselekmények száma.    A 
feladataink száma ezért növekszik, ez-
zel szemben a létszámunk csökken. A 
várható törvénymódosítás kedvezőtlen 
hatásai miatt szinte az összes tapasztalt 
rendőröm a nyugdíjazásán töri a fejét. 
Ez duplán fáj nekünk. Egyrészt keve-
sebb rendőrünk lesz, másrészt a fiata-
lok így nem tudják kitől megtanulni a 
szakmát. Nehéz a fiatal rendőröket a 
megyében tartani. Azokból a régiók-

ból ahol nagy a munkanélküliség köny-
nyebb rendőröket toborozni – ám egy 
idő után sokan kérik áthelyezésüket 
korábbi lakóhelyükre, mivel ott jobban 
tudnak élni. Mi pedig mindent elkö-
vetünk, hogy Pest megyében tartsuk 
őket. Törökbálinton és Dunakeszin is 
olcsó szállást biztosítunk, hogy ne kell-
jen albérletet fizetniük. 

– Hogyan befolyásolják a pénzügyi 
feltételek a munkát?

– Erősen korlátozzák a munkánkat, 
annyi a rendőrünk amennyi a költség-
vetési pénzünk. Pest Megyei Rendőr - 
főkapitányság 10 mrd-os éves költség-
vetés legnagyobb hányadát -85%-át- 
bérköltségekre fordítjuk.  A maradék 
15 %-ból kell kigazdálkodnunk például 
telefonköltségeinket, az épületeink fel-
újítását tisztasági festését az autóink 
karbantartását. Egyébként arra nagyon 
büszke vagyok, hogy hamarosan csak 
olyan autókkal fogunk járni, amelyek 
három évesnél fiatalabbak.

 – Biztos van azért olyan tendencia 
is, ami elkeseríti. 

– Igen, sajnos a kábítószerrel való 
visszaélés folyamatosan növekszik.   
Arra viszont büszke vagyok, hogy 
nemrégiben Magyarország legnagyobb 
kábítószergyártó laboratóriumát szá-
moltuk fel/ találtuk meg egy fóti csa-

ládi ház pincéjében. Az elfogott három 
férfi több százezer veszélyes tablettát 
akart legyártani egy olyan kábítószer-
ből, amely veszélyesebb az ecstasynál. 
Az előkészített mennyiségből 90 millió 
forint értékben kezdhette volna meg a 
banda a tabletták nyomását és forga-
lomba hozását.  A készítmény akár ha-
lált is okozhatott volna.

– Elégedett a megyei rendőrök 
munkájával?

– Évente mintegy harminc ember-
ölés történik a megyénkben. A gyil-
kosokat előbb- vagy utóbb, de mindig 
elfogjuk, azaz 100%- os a felderítési 
arányunk

Évről- évre folyamatosan csökken a 
bankok elleni támadások száma.

Amikor a Pest megyei rendőrség 
élére kerültem 2000-ben, akkor Buda-
pest után nálunk követték el a legtöbb 
bűncselekményt. Ma pedig ott tartunk, 
hogy továbbra is másodikok vagyunk, 
csak más szempont alapján.  A leg-
kevesebb bűncselekmény elkövetése 
kategóriában a képzeletbeli dobogón 
ezüstérmet kapnánk. A Pest megyében 
élők biztonságban érezhetik magukat, 
és a visszajelzések szerint szeretnek is 
bennünket.

Pest Megye Önkormányzata
Sajtó és Kommunikációs Csoport

ÁRAMSZÜNET
TISZTELT FOGYASZTÓINK!

Értesítjük Önöket, hogy a hálóza-
tunk felújítási, karbantartási mun-
kálatai miatt 2007. június 4-én 
09:00-17:00-ig a villamosenergia-
szolgáltatást szüneteltetjük.

Felhívjuk figyelmüket, hogy 
amennyiben munkánkat a jelzett 
időpont előtt befejezzük, a há-
lózatot előzetes értesítés nélkül 
visszakapcsoljuk!

Köszönjük megértésüket és 
türelmüket

Budapesti Elektromos Művek Rt.
Észak-budai Régió
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Újabb súlyos anyagi megterhelést je-
lent a családoknak és a fiataloknak a 
májusi ismételt jegy- és bérletáremelés. 
A kormány tájékoztatása szerint átla-
gosan bruttó 17 százalékkal drágult a 
belföldi helyközi vonatközlekedés, és 4 
százalékkal a buszközlekedés. Az átla-
gos szó azonban az adatok szerint azt 
jelenti, hogy a rövid távolságokon akár 
50-400 százalékos áremeléssel is szem-
besülhettek az utazók. Az áremelés 
ezért leginkább az agglomerációban, 
illetve Pest megye távolabbi területei-
ről fővárosba járók százezreit érinti a 
leghátrányosabban. Az itt élőket a kor-
mány által hangoztatott 17 százalékos-
nál sokszor nagyobb áremelés sújtja.

A kormány emellett az utazási ked-
vezményeket is megnyirbálta, így a tari-
fák drasztikusan emelkedtek. A döntés 
fő kárvallottjai a diákok, akiknek a ked-
vezmények szűkülése miatt így akár 80 
százalékkal is drágább lehet az utazás 

az iskola és a lakóhely között. Budapest 
és Gödöllő között a diákoknak például 
a vonatjegy ára 140 forintról 300 forint-
ra, Piliscsaba és Budapest között pedig 
175 forintról 265 forintra emelkedett. 
A diákoknak vonatbérletre 1300 forint 
helyett 5800 forintot kell fizetniük.

Csökkent a fogyatékosok utazási 
kedvezménye is. Az eddigi teljes ked-
vezményt egységes jegy- és bérlettá-
mogatás váltotta fel, ami 90 százalékos. 
Szintén 90 százalékos jegykedvezmény 
illeti meg májustól a fogyatékkal élők 
kísérőit is. 

A dolgozók havi vonatbérletének 
ára is átlagosan 30%-kal emelkedett 
május 1-jével Pest megyében. 

Ezzel a döntéssel a kormány ellehe-
tetleníti a tömegközlekedést. Először a 
vasúti szárnyvonalakat megszűntették, 
most pedig drasztikusan megemelték 
az árakat, idén nem először. A szak-

tárca már februárban is megemelte az 
árakat. 

Pest Megye Közgyűlésének elnöke-
ként emlékeztetnem kell a kormányt 
arra, hogy az önkormányzati tiltakozás 
hatására a januárban életbe léptetett, 
az agglomerációt érintő drasztikus és 
indokolatlan BKV viteldíjemelést visz-
sza kellett vonja. Álláspontunk szerint 
a mostani vonat- és távolsági buszjegy 
áremelés is hasonlóan átgondolatlan és 
indokolatlan. 

Ezzel együtt Pest Megye Közgyűlé-
sének határozata alapján ismételten ké-
rem, hogy a Volánbusz társaságot adják 
át a Megyei Önkormányzat tulajdonába. 
Az Önkormányzat vállalja, hogy gazda-
ságosabban, olcsóbban, és az itt élő em-
berek érdekeit jobban figyelembe véve 
működteti a távolsági buszközlekedést 
lebonyolító társaságot.

Szűcs Lajos
elnök, Pest Megye Közgyűlése

Miért kell sokszoros árat fizetni 
a vonat- és a távolsági buszjegyekért?

Kiss András 
doktor úr köszöntése
Az április 24-én tartott Képviselő-
testületi ülésre ünnepélyes meghí-
vást kapott Németh Miklós polgár-
mestertől Dr. Kiss András, aki házi-
orvosként 17 éven át viselte gondját 
Pócsmegyer-Surány lakosságának. 
A meghívás indoka az volt, hogy a 
polgármester úr a maga, a Képvise-
lő-testület, a hivatal dolgozói és a 
lakosság nevében köszönetet mon-
dott a Doktor úrnak több mint évti-
zedes gyógyító tevékenységéért.

Dr. Kiss András meghatódva 
fogadta a köszöntő szavakat, meg-
lepetésként érte a köszöntő szavak 
kíséretében átadott gyönyörű, Kósa 
Klára készítette váza, valamint a 
képviselők aláírásával ellátott kerá-
mia tányér.

A Polgármester úr a további-
akban jó pihenést kívánt a Doktor 
úrnak a gyógyításban eltöltött sok 
fáradságos év után.

PEST MEGYE ÖNKORMÁNYZATA ÉS A MEGYE 
187 TELEPÜLÉSE IS IGÉNYT TART ÚTFELÚJÍ-

TÁSI ÁLLAMI TÁMOGATÁSRA!

Az amúgy is kivételezett helyzetben lévő főváros vezetése május 10-én 
újabb pr-ajándékot – két milliárd forintot – kapott a Gazdasági és Közleke-
dési Minisztériumtól útfelújításra. Pest Megye Közgyűlése és a megyei tele-
pülések nevében ezúton bejelentjük: mi is legalább hasonló összegű állam 
támogatásra tartunk igényt! 

Demszky Gábor és Kóka János megállapodása a fővárosi útfelújítások to-
vábbi támogatásáról, valamint a többi település és a megye mellőzése ismét azt 
mutatja, hogy a kormány és a szakminisztérium másodrendű állampolgárként 
kezeli mindazokat, akik nem Budapesten élnek. Tiltakozunk az ilyen bánásmód 
ellen! Nem azt kérjük, hogy vegyék el fővárostól a most odaígért támogatást, 
hiszen ott is szükség van felújításokra, hanem azt követeljük, hogy hasonló ke-
retet, hasonló lehetőséget biztosítson a kormány Pest Megye Önkormányzata 
és mind a 187 megyei település számára!

A közös fellépés érdekében ezért azt kérjük a megye összes polgármesteré-
től, a jövő hét végéig, május 18-ig, jelezzék számukra, hogy mekkora összeg-
re van szükség a településeken az útfelújításokhoz. Ezt összesítve a megyei 
önkormányzat tárgyalásokat kezdeményez Kóka János miniszterrel annak ér-
dekében, hogy a megye és a megyei települések is megkaphassák a szükséges 
állami támogatást.

Szűcs Lajos elnök, Pest Megye Közgyűlése
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A ”Virágos Magyarországért” verseny 
immár több mint egy évtizede Magyar-
ország legsikeresebb környezetszépítő 
versenye, és talán ennél is több: mozga-
lom. Az országos mellett ma már helyi 
- városi, megyei, régiós – versenyeket is 
rendeznek, amelyek évente közel két-
millió embert mozgósítanak a kultu-
rált, rendezett, tiszta, virággal díszített 
környezet megteremtése, megőrzése 
érdekében.  

A 2007. évi versenyt a különböző 
minisztériumok, parlamenti bizottsá-
gok, önkormányzati szervek és civil tár-
saságok tizennegyedik alkalommal hir-
detik meg. A feltételek a korábbiakhoz 
hasonlók: önkormányzatok jelentkez-
hetnek a polgármester aláírásával ellátott 
levélben. A fődíj Magyarország képvi-
selete a 2008. évi Európai Virágos Vá-
rosok és Falvak Versenyében /Entente 
Florale Europe/, amelyet két település, 
egy város és egy falu nyerhet el - tájé-
koztatta a résztvevőket Kunczené Fel-
legi Katalin, a Virágos Magyarországért 
verseny fővédnöke, Magyarország kép-
viselője az európai verseny szervező bi-
zottságában.

A 12 európai ország részvételé-
vel zajló Entente Florale Europe ver-
senyben 2006-ban város kategóriában  
Nagyatatád arany, a falu kategóriában 
indult Orfű bronz fokozatot ért el. 
2007-ben az európai versenyben Eger 
(város) és Noszvaj (falu) képviselik Ma-
gyarországot. 

A  Virágos Magyarországért ver-
senynek minden évben vannak kiemelt 
témái. 2007-ben a településeket felke-
reső szakmai zsűri megkülönböztetett 
figyelmet fordít a településképet meg-
határozó épületek környezetének gon-
dozottságára, beleértve a polgármesteri 
hivatalt is – jelentette be Kokics Tibor, 
a Virágos Magyarországért Szervező Bi-
zottságának elnöke. 

Dr. Niklai Ákos, a Magyar Turizmus 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
Igazgatóságának elnöke kiemelte, hogy 
a turisztikai szakágazat, amely a kez-
detektől fogva a nemzetközi részvétel 
és a hazai verseny legfőbb támogatója, 
továbbra is nagy figyelmet szentel a ver-
senynek, amelynek igen fontos szerepe 
van a vendégváró, kulturált országkép 
kialakításában.  

A Magyar Turizmus Zrt. és a Virágos 
Magyarországért Szervező Bizottsága 
tavaly – a Bor és Gasztronómia Évében 

– hirdetett először pályázatot a Rozma-
ring-díjra, amelyet régiónként egy étte-
rem nyerhetett el. Az odaítélés szem-
pontja a kiemelkedő gasztronómiai kí-
nálat és a vonzó, gondozott, virágokkal, 
növényekkel díszített igényes környe-
zet volt. Alapkövetelmény volt továbbá, 
hogy a vendéglátóhely olyan településen 
legyen, amely benevezett a Virágos Ma-
gyarországért versenybe. Habár a Nagy 
Ízutazás 2006 tematikus év véget ért, a 
pályázatot idén is meghirdeti a nemzeti 
turisztikai marketing szervezet. 

A 2007-es év újdonsága „Az én Vi-
rágos városom”  és „ Az én virágos fa-
lum” című fotópályázatok, amelyeket 
a Magyar Turizmus Zrt.  és a  Virágos 
Magyarországért Szervező Bizottsága 
hirdet meg. A fődíj kategóriánként egy-
egy 100.000 Ft-os ajándékutalvány. A 
részletes pályázati feltételek a www.itt-
hon.hu honlapon tekinthetők meg.

A verseny szervezéséhez jelentős 
segítséget nyújt az Önkormányzati és 
Területfejlesztési Minisztérium, a Föld-
művelési és Vidékfejlesztési Minisztéri-
um, a Gazdasági és Közlekedési Minisz-
térium, a Környezetvédelmi és Vízügyi 
Minisztérium, az Oktatási és Kulturális 
Minisztérium, Budapest Főváros Ön-
kormányzata, a Magyar Turizmus Zrt., a 
Magyar Önkormányzati Főkertész Szö-
vetség, a Virágzó Magyar Kertkultúráért 
Alapítvány és számos civilszervezet. 

A települések a pályázatukat a pol-
gármester aláírásával ellátott levélben 
küldhetik el a verseny szervező bizottsá-
gának címére: Virágos Magyarországért, 
Magyar Turizmus Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság, 1054 Budapest, Hold 
u. 1, vagy e-mailen: wolf.itthon.hu.

A jelentkezés határideje: 2007. má-
jus 15.

További információk: 
A Virágos Magyarországért kör-

nyezetszépítő verseny  Szervező Bi-
zottsága – Pollák Erika projekt manager 
tel.: 30/250-4011, Wolf Márta    titkár                 
tel.: 488-8630, e-mail: pollak@itthon.hu 
és wolf@itthon.hu.

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy 
jelentkezésünket a „Virágos Magyar-
országért 2007.” pályázatra a megadott 
határidőn belül elküldtük. A pályázattal 
kapcsolatos szervezési teendőket a te-
lepülés szépítéséért fáradhatatlanul te-
vékenykedő Dr. Borzsák Enikő vállalta 
magára.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

2007-BEN ISMÉT 
„VIRÁGOS MAGYARORSZÁGÉRT”

ÉRETTSÉGI UTÁNI 
SZAKKÉPZÉS!
Tanulj szakmát 1 év alatt 

tandíjmentesen!
a Szakkay József  Szakközépiskola

idegenforgalmi ügyintéző  és
idegenvezető szakképzést indít

Szentendrén a 2007/2008 tanévben
• nappali rendszerű, tandíjmentes kép-
zés a tandíjmentesség korhatára 22 év)
• tanulói jogviszony, diákigazolvány
• intenzív nyelvoktatás
• szakmai gyakorlat
• számítástechnikai ismeretek
• tantárgyak: országismeret, szál-
loda- és vendéglátóipari ismeretek, 
marketing, rendezvényszervezés, ide-
genvezetés elmélete és gyakorlata
A szakmai vizsgára bocsátás feltétele:
• sikeres részvétel az egyéves képzés-
ben
• ügyintéző szak: ált. „C” típusú 
alapfokú nyelvvizsga 
• idegenvezető szak: ált. „C” típusú 
középfokú nyelvvizsga 

A képzés helye:
Szentendrei Református 

Gimnázium
A jelentkezés feltétele:

  • érettségi bizonyítvány
• a német vagy angol nyelv alapfokú 

ismerete
A jelentkezés módja:

A mellékelt jelentkezési lap kitölté-
sével és elküldésével az alábbi címre:

   e-mail: csokonay.nora@szrg.hu
   postacím: Szakkay J. Szakközépis-

kola Szentendrei Tagozata
2000 Szentendre, Áprily tér 5.

   Jelentkezési határidő:
   2007. augusztus 24.

   Érdeklődni lehet a következő tele-
fonszámon:  20/575-2875

JELENTKEZÉSI  LAP
a 2007/2008. tanévben a Szakkay Jó-
zsef  Szakközépiskola által szervezett 
idegenforgalmi szakképzésre
Választott szak: 
- idegenforgalmi ügyintéző
- idegenvezető
(kérjük, aláhúzással jelölje a választását!)
Név: .....................................................
Születési hely: .....................................
Születési idő: .......................................
Anyja neve: .........................................
Lakcím: ...............................................
Telefonszám: ......................................
Érettségi bizonyítvány kiállítója: ......
Érettségi bizonyítvány száma: ...........
Egyéb bizonyítvány (nyelvvizsga, szá-
mítástechnika, stb.): .............................
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Képes beszámoló a kötélhúzásról
Gyimesi János felvételei

Ani a hadvezér A kishajó átért a kötéllel Leányfalura

Az ellenfél A pócsmegyeri csapat

Húzd meg! Győztünk!

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE
A MEGNÖVEKEDETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS HATÓSÁGI FELADATOK ELLÁTÁSA ÉRDEKÉBEN KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, LAKÓTÁRSAKAT ÉS 

NYARALÓTULAJDONOSOKAT, HOGY A HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJÉT SZÍVESKEDJENEK SZIGORÚAN BETARTANI AZ ALÁBBIAK SZERINT:
 Hétfõ:  13 órától  16 óra 30-ig
 Szerda:  8 órától  16 óra 30-ig
 Péntek:  8 órától  12 óráig

AZ ÜGYFÉLFOGADÁSI IDÕN KÍVÜL A HIVATAL BEJÁRATÁT ZÁRVA TARTJUK, 
MELYNEK SZÍVES TUDOMÁSULVÉTELÉT ÉS MEGÉRTÉSÉT KÉRJÜK.

Képviselõ-testület
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Új Magyarország Vidékfejlesztési program 2007-2013.

Gazdálkodók figyelmébe
A következő években Magyarország 
az agrár-, vidékfejlesztés tekintetében  
nagy lehetőségek előtt áll. Hazánk az 
Európai Unió új költségvetési idősza-
kában - 2007 és 2013 között - közel 5 
Mrd euró forrás felhasználására jogo-
sult. Ez az összeg teljes egészében a 
magyar mezőgazdaság és a vidék fej-
lesztésére fordítható. A rendelkezésre 
álló forrásokat a lehető leghatékonyab-
ban kellene felhasználni.  A 2007-től 
elérhető uniós pénzek, kiegészítve a 
hazai forrásokkal a magyar agrárgaz-
daság és vidék hosszú távú versenyké-
pességét hivatottak megteremteni, és 
valószínűleg az utolsó nagy lehetőség 
arra, hogy Magyarország felzárkózzon 
az Unióhoz. 

Az Európai Unió tervezési irány-
elveivel összhangban a Földművelés-
ügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium a 
2007-2013 közötti időszakra vonatko-
zó stratégiai terv kialakításába folyama-
tosan bevonta az agrár-vidékfejlesztés 
gazdasági, társadalmi és civil résztvevőit 
annak érdekében, hogy a lehető legszé-
lesebb konszenzus alapján kerüljenek 
kidolgozásra az agrár-vidékfejlesztés 
stratégiai céljai és az ennek megvalósí-
tását szolgáló támogatási rendszer. 

Az Új Magyarország Vidékfejlesz-
tési Stratégiai Terv tehát egy közös ter-
vezési folyamat része. Ez a dokumen-
tum alapozza meg a következő 7 évben 
beérkező uniós források hatékony, a 
magyar agrárium számára legkedve-
zőbb módon történő felhasználását. Az 
ÚMVP keretében csaknem 60 JOGCÍ-
MEN lehet majd az elkövetkező hét 
évben támogatási forrásokra pályázni. 

1.300 milliárd forinthoz pályázati 
úton lehet hozzájutni, 1.500-1.600 mil-
liárd forint pedig a közvetlen támoga-
tás. 

A támogatások nagy részét, mint-
egy 47 százalékát a felzárkóztatásra 
fordítják, a magyar mezőgazdaságnak 
ugyanis jelentős a technikai lemaradása 
a többi uniós országhoz képest. A tá-
mogatások többsége egyébként az ál-
lattenyésztési célokat szolgálja. 

A másik prioritás a kertészeti kul-
túra fejlesztése. Magyarország ugyanis 
a térség zöldség-gyümölcs ellátójává 
kíván válni. 

A gabonafelhasználás tekintetében 
a korábbi, szinte kizárólagos takarmá-
nyozásra való felhasználás helyett elő-

térbe kerül a bioetanol-gyártás. 
A környezeti gazdálkodásra 34-35 

milliárd forint jut évente, de fontos, 
hogy a vidéken élő agrárvállalkozók 
más forrásokhoz is hozzájuthatnak. PI. 
a vidék turisztikai fejlesztése, illetve a 
közösségi célokat támogató Leader 
program. 

A program keretében az unió jelen-
legi költségvetési időszakában mintegy 
1.300-1.400 milliárd forint áll majd ren-
delkezésre Magyarországon a vidékfej-
lesztési beruházások finanszírozására. 
Ez a szakértők számítása szerint több 
mint kétezer milliárd forintos fejlesz-
tést tesz lehetővé. 

A legtöbb pénzt az agrár-kormány-
zat szándéka szerint a technikai és tech-
nológiai fejlesztésre lehet majd fordíta-
ni. Ez teszi ki az összes forrás mintegy 
47 százalékát. A környezetgazdálkodás 
támogatására mintegy 32 százalékát le-
het majd elkölteni a rendelkezésre álló 
pénzeknek. 

Emellett jelentős támogatást kap-
hatnak mindazok, akik a vidéki élet-
minőséget szeretnék jobbá tenni. A 
vidéki foglalkoztatás növelése, a di-
verzifikáció, valamint a vidéki közös-
ségek összefogásának segítése - azaz a 
Leader-program támogatása  ugyancsak 
a fontos célok között szerepel. Minder-
re összességében mintegy 17 százalék 
fordítható. 

A fennmaradó hányad az úgyneve-
zett technikai segítségnyújtás forrását 
fedezi. Ez a jogcím biztosítja a progra-
mok végrehajtásához szükséges szak-
mai feltételeket. 

Április elejétől jelennek meg az 
első ilyen pályázatok, s az év végéig 
csaknem 60-ra lehet folyamatosan pá-
lyázni. Áprilistól a trágyakezelési be-
ruházási támogatások forrásai, továb-
bá a gépvásárlási támogatások pénzei, 
valamint az erdőtelepítési támogatás 
és a mikrovállalkozások működésének 
jogcímei nyílnak meg.  Aki hosszú tá-
von szeretne agrárvállalkozó lenni, 
nem maradhat kívül a lehetőségeken, 
mert versenyképességét végleg elveszti 
azokkal szemben, akik a jelentős támo-
gatásokhoz hozzájutnak. Feltétlenül 
javasolt tehát a támogatási rendszer 
nyomon követése, és az azokban való 
részvétel.

HANSÁGI DÉNES 
NVT-Tanácsadó

Segítség csángó 
diákoknak

Februárban jutott el hozzám egy 
e-mail, melyben a Csíkszeredában 
tanuló 45 csángó diák részére kér-
tek közszükségleti dolgokat, mosó-
port, fertőtlenítőszert, villanyégőt, 
koaxkábelt, ágyneműt, falilámpát. 
Már azt is jóleső érzés volt tapasztalni, 
hogy milyen sokan kértek a listából.

Hála Istennek sokan hozzájárul-
tak a kért holmik összegyűjtéséhez  
vagy a listán szereplő dolog adásá-
val vagy pénzbeli adománnyal. Az 
adakozó szívű embereknek köszön-
hetően örömmel mondhatjuk szép 
mennyiség gyűlt össze. 

Mivel az e-mailben megjelölt 
gyűjtőhely komoly tárolási gonddal 
küzdött, ezért a türelmünket kérték 
az adomány leadásához.

Örömmel tájékoztatok minden-
kit, hogy az elmúlt héten végre le-
hetővé vált az összegyűjtött dolgok 
átadása a Máltai Szeretetszolgálat 
egyik raktárába, ahol egy külön elzárt 
részen gyűjtötték a csángó diákok 
életét megkönnyítő dolgokat. Külön 
öröm volt számunkra, hogy az átvevő 
személy jól ismeri a kollégium neve-
lőjét, így jelezte, hogy a közeli haza-
utazásakor már tájékoztatni is fogja 
az adományról. Egyidejűleg ígéretet 
kaptunk, hogy legkésőbb pünkösd-
kor eljuttatják Csíkszeredába, a kol-
légiumba.

Ferencz Éva nevelő köszönettel 
megígérte nekem, hogy az adomány 
megérkezéséről tájékoztat, így azt hi-
szem mindnyájunkat jó érzéssel tölt 
el, hogy a nyomorúságos nehézségek 
között tanuló csángó gyermekeknek 
valamit tudtunk segíteni.

Köszönet mindenkinek, aki hoz-
zájárult, hogy a küldeményünk tény-
leges segítséget nyújtson a gyerekek 
kollégiumbeli életének megkönnyí-
téséhez!

Borzsák Enikő

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy 
2007 tavaszán a Szentendrei-szigeti 
Veteránautós és Motoros Egyesület 

szervezésében
SZENTENDREI-SZIGETI 

VETERÁNJÁRMŰ ÉS ALKATRÉSZBÖRZÉT

tartunk 2007. május 26-án.
Helyszín: Szentendrei-sziget, 2015 

Szigetmonostor Árpád út
(a régi Vízóra javító üzem területén)

Minden kedves érdeklődőt 
szeretettel várunk!
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A képeslap megjelenése idejében Koz-
ma Andor neves költő volt a lelkipász-
tor  1912-ig.

 Az első református prédikátor, 
Marosi János, akit név szerint ismerhe-
tünk az 1626-os egyházkerületi gyűlés 
jegyzőkönyvében szerepel. Ekkor a 
református gyülekezet a középkorban 
épített templomot használta. 

Ezt a templomot ismeretlen időben 
már átépítették, s róla – a ma álló temp-
lom építése alkalmából – 1788-ban Sár-
kány József prédikátor memoárjában a 
következőket mondja: „A régi templom, 
mely rég időktől fogva fenn állott és a re-
formátusok ususában (használatában) 
volt, mikor építtetett légyen, nem tudatik. 
Az újnak építésével a régi egészen leronta-
tott és nem maradt benne semmi, csak egy 
része a toronynak a mely most is a nap-
nyugati falának egy darabja. Ennek a régi 
templomnak hosszúsága volt 6 szélessége 
pedig két öl és 6 sukk, napnyugati része 
volt három szegletesre és minden szeglet-
ben kőoszlopokra. Mikor építtetett és kik 
által nem tudatik, a falában kívül belöl 
voltak faragott kövek, melyek rész szerént 
ismét berakattanak az új templom falába, 
valamely része pedig a templom közepébe 
rakatott. Ezeken a faragott köveken volta-
nak festések, némelyek szent apostoloknak 
képeik, minthogy egy darab faragott kö-
vön találtatott régi gótika betűkkel az írás 
S. Markus. Lehet gyanakodni, hogy azon 
templom építtetett ó hitűek, avagy ráczok 
által, akik szoktak csak festett képeket tar-
tani templomaikban. Minthogy pedig né-
mely festett képek a festett részével belöl 
voltak a templom falai között, meglehet, 
hogy valamely elpusztult katolikusok, vagy 
görög vallásúak templomának köveiből 
építették a protestánsok által. Bizonyosat 
felőle nem tudhatunk, nem lévén felőle 
semmi olyas régi documentum…”

Ugyanitt olvashatjuk: „a templom 
építtetett á 1788-ik esztendőben –, melynek 

hosszúsága a falán kívöl 8 öl szélessége 4 öl 
magassága 3 öl 1 sukk a pártázattal együtt 
–, Sárkány József prédikátor vigyázása és 
vezérlése alatt, törvénybíró Váczi András 
főbíró Bodrogi András és gondviselő He-
gedűs István és más több érdemes eklésia 
tagjainak szorgalmatosságuk által.”

Az idézet folytatása: „A kőmíves 
munkálataiért fizettünk 210 rhénes forin-
tokat és 3 pesti mérő véka búzát, az ácsnak 
munkájáért a fedelééret (templomtető) és 
alsó padlásért, melyhez adott mindenféle 
matériákat, adtunk 550 rhénes forintot 
a kathedra és prédikátor székre került 60 
rhénes forint, és a templomnak napkeleti 
részén való székért és a könyöklőért fizet-
tünk 39 rhénes forintot 30 krajcárt. Az 
egész épületre ment 300 akó mész, tégla 
ment fel az épületre kb. 4000. Az egész 
költség a lakósság 
munkáján kívül kö-
rülbelül 1200 rhénes 
forintokat tesz ki…”

A templom vég-
ső, mai alakját az 
1818-ban történt to-
ronyépítéssel nyerte 
el, és a bútorzata is 
ekkor készült. 

Folytatás a júniusi számban! 

Csengő-Tschörner András sorozata: V. rész

A fenti 1910-es években megjelent képeslapon a református 
templom és a parókia látható

…és egy 1920-as években megjelent képeslapon

…és a templom belseje egy 1930-as évek-
ben kiadott képeslevelezőlapon

A falu látképe a templomtoronyból – 1930-
as évek vége felé megjelent képeslapon

A templom előtt Nagytiszteletű Hörömpő 
Ferenc lelkipásztor (1912-1952 között 
szolgált) látható a gyülekezet fiataljaival. 

A műemlék templom bejárata
A XV. századi reneszánsz kehely, melyet 
felirata szerint 1635-ben renováltak! 
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TÁPLÁLKOZZUNK EGÉSZSÉGESEN
Kedves Háziasszony!
A spárga őshazája Eurázsia. Termeszté-
sét az egyiptomiak kezdték, tehát hoz-
závetőleg 4000 éves kultúrnövény. Ha-
zánkban a századforduló táján kezdett 
ismertebbé válni. A korábbi feljegyzé-
sek „nyúlárnyék”, illetve „csirág” né-
ven említik. Az önálló ételként feltálalt 
vastagabb növényt „szólóspárgának”, 
vékonyabbjait „levesspárgának”, míg 
a többnyire konzervként eltett vágott 
szárrészeket „főzelékspárgának” nevez-
zük. A fehér spárga ismertebb, de egyre 
jobban terjed a zöld színű változata is. 
Ez utóbbi ritkábban fás, és vitamintar-
talommal is rendelkezik. A spárga fejét 
soha ne tisztítsuk meg! Ez ugyanis a 
növény legértékesebb és legfinomabb 
része. Főidénye március végétől júni-
usig tart. Gazdag C- és E-vitaminban, 
folsavban meg szelénben is. Vásárláskor 
a világos, zsenge, középvastag spárgasí-
pokat keressük. Ne vegyünk rozsdafol-
tos spárgát! Főzését a fás részek levágá-
sával és a felső héj lehúzásával készítjük 
elő. Jellegzetes aromája van, ezért csak 
enyhén kell fűszerezni. A spárgát min-
dig meg kell főzni. Ha levest készítünk 
belőle, akkor a főzővízbe sót, fél kiska-
nál szőlőcukrot és egy darabka vajat is 
tegyünk.

Spárgás szójaraguleves
10 deka szójakockából félig kész pör-
költet főzök. Közben 30 deka spárgát 
megtisztítok és ujjnyi karikákra vágom. 
Ugyancsak hasonló nagyságúra sze-
letelek 1 közepes szál sárgarépát és 2 
nagyobb fej gombát. Az egészet a pör-
költhöz adom, megkeverem és puhára 
párolom. Ha zsírjára sült, 1 evőkanál 
szójaliszttel meghintem (ha leveses len-
ne, akkor a lisztet egy kevés vízzel elke-
verve adom hozzá), és annyi vizet öntök 
rá, hogy kb. 1,2 liternyi legyen, felfor-
ralom. Csipetkével vagy apró galuská-
val gazdagítom. A tetejét apróra vágott 
petrezselyemmel hintem meg. Laktató 
egytálétel, amelyet tejföllel tálalok.

Elkészítési idő: 40 perc

Spárgamártás
60 deka megpárolt spárgát 2 deci tejföllel, 
2 tojás sárgájával, 1 evőkanál durumliszttel 
és 1 evőkanál ecetes tormával turmixolok. 
Átszűröm, ha szükséges, egy kevés tejjel 
hígítom, és kevergetve fölforralom. Sült 
csirkéhez, rántott gombához és ropogós 
csicsókához tálalom.

Elkészítési idő: 40 perc

Ropogós csicsóka
60 deka csicsókát kb. 1 óráig sós víz-

ben áztatok, majd folyóvíz alatt kö-
römkefével megtisztítom, így nem kell 
meghámozni. Utána szárazra törlöm, 
hasábokra vágom. Bő forró olajban ki-
sütöm, majd lecsöpögtetem. Enyhén 
megsózom és finomra vágott zsázsával 
vagy petrezselyemmel meghintve, kö-
retként tálalom.

Elkészítési idő: 20 perc + áztatás

Spárga tartármártásban
60 deka megtisztított, puhára párolt 
spárgát körömnyi darabokra vágok, és 
tartármártásba forgatva felaprított zsá-
zsával meghintem. Zöldborsóval, sárga-
répával, zöldbabbal, napraforgómaggal 
és zabpehellyel is szoktam gazdagítani.

Elkészítési idő: 40 perc

Spárgadesszert
60 deka megtisztított spárgát enyhén 
sós, szőlőcukros vízben megfőzök és 
leszűröm. 5-6 deka margarinon 8 deka 
zsemlemorzsát aranysárgára pirítok, a 
spárgát belekeverem. Tálaláskor a tetejét 
szőlőcukorral meghintem, és csökken-
tett zsírtartalmú tejföllel meglocsolom.

Jó étvágyat kívánok!

BORSZÉKINÉ RÉTHÁTI ÁGNES

A szívsebész professzor a református templomban
Minden előadás, bármely más program 
szervezése nagy izgalommal jár. Papp 
Lajos professzor úr előadása előtt tán 
még jobban izgultam: lesznek-e elegen, 
hiszen a Professzor úr temérdek elfog-
laltsága mellett vállalja országszerte az 
előadások tartását, azért, hogy a műtőn 
kívül  a nemzet, a mi lelkünk gyógyítását 
is megtegye.

A meghívókra nem mertem felírni, 
hogy az előadás helyszíne a református 
templom, de belülről nem tudtam elkép-
zelni, hogy az előadás ne ott a templom-
ban legyen.

Nagyon korán elmentem a Művelő-
dési házhoz, mert nem találtam otthon 
a helyem. Amikor ¼6 kor megszólalt a 
mobilom és a professzor úr érdeklődött, 
hogy a tó melletti táblánál merre men-
jen tovább azt válaszoltam: egyenesen a 
templomhoz. Mire odaérkezett már ott 
voltam. Lebilincselő személyisége és ki-
sugárzása máris magával ragadott. Nem 
zavarta, hogy bizonytalan a helyszín, sőt 
még engem nyugtatott: ha csak ketten 
jönnek az is nagyon jó!

Lassanként nyilvánvaló lett, hogy 

sokan leszünk,hiszen mindenfelől ér-
keztek az emberek Jöttek nemcsak 
Pócsmegyerről és Surányból de Leány-
faluról, Pomázról, Dunabogdányból, 
Szigetmonostorról,  így a templomba 
irányítottunk mindenkit.

Felemelő volt hallgatni a Professzor 
urat. Aki ott volt , annak különleges él-
ményben volt része. Ezért nem is pró-
bálok az elhangzottakról írni, ehelyett 
inkább az egyik könyvében közzétett 
kérdést és az arra adott válaszát idézem:

„Professzor úr, mint orvos a beteget, 
egy embert próbál meggyógyítani, mint 
politikai gondolkodó az ország betegsé-
gét szeretné meggyógyítani. Hogy pró-
bálja ezt elérni?

– Akinek történelmi ismerete van, 
vallástörténeti ismerete is van, az bizo-
nyára tudja, hogy Mózes kőtábláin tíz 
parancs jelent meg. Kőbe vésve ahhoz, 
hogy az emberiség élhető életet éljen 
egymás mellett. És akkor jött, 2002 év-
vel ezelőtt az istenember, aki fölösleges-
sé tette a Tízparancsolatot, mert egyet-
lenegy dolgot mondott, szeress!

A szeretet nem tűri a gyilkosságot, a 

hazugságot, a lopást, a hamis tanúságot, 
a szüleinkkel szembeni tiszteletlenséget, 
az Isten tagadását. A világot csak a sze-
retet válthatja meg. Az emberiség, ez a 
földgolyó el fog pusztulni, hogyha nem 
ezt a krisztusi szeretetparancsot fogjuk 
legfőbb törvénynek állítani.” 

A templomban lévők között volt há-
rom olyan ember, kit valamikor a pro-
fesszor operált! A többieket, minket pe-
dig a szeretetével igyekezett gyógyítani! 
Köszönjük!

Borzsák Enikő

PROGRAMAJÁNLÓ
Örömmel értesítünk és 

szeretettel várunk mindenkit
PITTI KATALIN

Liszt Ferenc díjas operaénekes
Vigasztald meg nemzeted!

című 
ELŐADÓESTJÉRE

2007. június 16.-án este 6 órakor
a Pócsmegyeri református 

templomban!
Zöldszigeti Polgári Kör
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Borszékiné Rétháti Ágnes: Konyhánk kertje II. rész
MUNKÁNK GYÜMÖLCSE

Itt a nyár. Folyamatosan terem a zöld-
ség (saláta, retek, zöldhagyma, paraj, 
sóska, sárgarépa, a korai karalábé, ká-
poszta és zöldborsó), virulnak a gyógy- 
és fűszernövények, érik a gyümölcs 
(földieper, cseresznye, málna, ribiszke, 
egres). Bőven van mit szedni, főzni, be-
főzni és lefagyasztani.

Kezdődik a nyári vetések ideje, 
ilyenkor a másodtermények, az átte-
lelő vagy évelő növények (káposztafé-
lék, cékla, spenót, zöldborsó, zöldbab) 
magja kerül a földbe.

Június
A fóliasátorban növekvő paprikát rend-
szeresen kapáljuk, öntözzük, a fölös-
leges fiatal hajtásokat lecsípjük. Így a 
termések gyorsabban és erőteljesebben 
fejlődnek.

A letermett zöldborsó szárát töves-
től kiszedjük és a komposztra dobjuk, 
kiváló trágya lesz belőle. A helyét fel-
ássuk és céklával ültetjük be, mert ez 
szereti a zöldborsó helyét, valamint a 
káposztafélék és a zöldbab szomszéd-
ságát. Az ágyás szélébe nyári salátát 
vetünk, mert ez csak a zeller és a pet-
rezselyem szomszédságát nem szereti. 
Közelébe hagymát is dugdosunk, így a 
meztelen csiga nem bántja a salátát.

Ha a hagymaágyásban magszárat 
hozó példányt találunk, kitördeljük, 
mert különben a hagyma nem fejlődik.

A sóskát rendszeresen öntözzük, a 
talajt továbbra is lazítjuk körülötte, és a 
magszárakat itt is kivágjuk. Így a sóskát 
folyamatosan tudjuk szedni.

Továbbra is kapáljuk és egyeljük a 
gyökérzöldségeket. A sárgarépát úgy 
ritkítjuk, hogy a sorban 2,5, majd 3,5-4 
cm hely maradjon két szál között.

Június folyamán szedjük és szárít-
juk a gyógynövényeket is.

Elkezdjük az őszibarack gyümölcse-
inek ritkítását. Az őszibarack a kajszival 
együtt hajlamos igen sok gyümölcsöt 
fejleszteni, amelyek felnevelése nagyon 
legyengítené a fát. A ritkítást szakaszo-
san végezzük mindaddig, amíg két szom-
szédos gyümölcs között annyi hely lesz, 
amelyben egy kifejlett harmadik is elférne. 
Egyben elvégezzük a hajtásválogatást is: a 
sűrűn álló, nem megfelelő irányú hajtáso-
kat tőbő1 kivágjuk. Ha nagy a szárazság, 
érdemes hetenként legalább egyszer jól 
megitatni a fák tövét, mindig meghálálják.

A szőlő kötözése továbbra is idő-
szerű. A hajtásválogatás, a kacsolás, a 
tetejezés mellett figyeljünk arra is, hogy 
a tőkék lazák legyenek. A virágzást kö-
vető nedves, csapadékos, meleg idő ese-
tén főleg a peronoszpóra és a szürke-
rothadás ellen kell védekeznünk.

Július
A letermett zöldbabtöveket felszedjük 
és előkészítjük a talajt a másodvetésre. 
Helyére erfurti fekete és müncheni sör-
retket ültetünk. A sorok közé salátát, 
dughagymát ültetünk váltakozva, mert 
a saláta nem engedi a retek közelébe a 
levelet szerető bolhát, a hagyma pedig 
megakadályozza, hogy a káposzta- 
vagy gyökérlégy vastag, sárgásbarna 
járatokat rágjon. A retek nem szereti 
a tök, az uborka, a cukkíni és a csillag-
tök szomszédságát. Idejében egyeljük, 
kapáljuk, és ha nagyon száraz a nyár, 
rendszeresen locsoljuk. A fekete retek 
tenyészideje három hónap. Az ágyás 
egyik szélébe még vetünk céklát 2-3 cm 
mélyen.

A karós babot - virágzáskor - baráz-
dájában vízzel bőségesen megöntöz-
zük.

Július második felében a vörös- és a 
fokhagymát - miután levelei elszárad-
nak - felszedjük. Levegős helyen szá-
rítjuk, és tavaszig hűvös, szellős helyen 
fagymentesen tároljuk. A zellert rend-
szeresen öntözzük és kapáljuk.

A málnabokrok letermett vesszőit 
tőbő1 kivágjuk, a fertőzötteket azonnal 
elégetjük. A sarjakból annyit hagyunk 

meg, amennyi a felújításhoz szükséges.
Szőlőnkben szükség lesz egy har-

madik, erősebb kötözésre is, mert a 
fürtök fejlődésével a kötésnek nagyobb 
terhet kell megtartania. A fürtök körül 
leszedjük a felesleges leveleket: ha süti 
a nap, több lesz a bogyókban a cukor.

Továbbra is irtjuk a gyomokat, a ta-
lajt sekély kapálással lazítjuk.

Ebben a hónapban a legtöbb munkát 
az öntözés adja. Tavasztól őszig gon-
doskodunk csalánléről, amit öntözésre 
és permetezésre használunk. A gyü-
mölcsfáknak is bőségesen adjuk a vizet. 
A gyep üde zöld színét csak rendsze-
res öntözéssel tudjuk megtartani, amit 
mindig reggel vagy este végezzünk. A 
káposztaféléket ismét védenünk kell a 
levéltetvek és a hernyók ellen. A szil-
vafákat is permetezzük a szilvamoly és 
a kaliforniai pajzstetű ellen. Szeles idő-
ben azonban még csalánlével sem per-
metezünk.

Az őszi érésű gyümölcsfák (szilva, 
alma, körte) ágai a termés súlyától szét-
hajlanak, lehasadhatnak, ezért az ágakat 
rúddal alátámasztjuk. A hullott gyü-
mölcsöt állandóan gyűjtjük cefrének.

Rendszeresen szedjük le a cukkínit 
és a csillagtököt. Amikor uborka nagy-
ságú, akkor a legzsengébb, majd a 20-25 
cm-eseket szedjük, így bő lesz a termés. 
A cukkínit lecsavarjuk, a csillagtököt 
késsel levágjuk. Nagyon szeretik a vi-
zet, így minden szedés után egész vö-
dörrel öntünk a tövekhez.

Folytatjuk!

PANNÓNIAFILM

Felnőtteknek: Animációsfilm-rajzoló OKJ-
s tanfolyam indul júniusban. Felvételi vizs-
ga és korhatár nincs. Tantárgyak: animáció, 
filmtörténet, filmtechnika, számítógépes 
program használata. Sikeres vizsga esetén ál-
lamilag elismert szakmai bizonyítványt kap. 
Telefonos egyeztetés után az érdeklődő be-
tekinthet a most folyó képzésbe. További fel-
világosítás: 06-1/250-1355 vagy 250-04-32-es 
telefonszámokon.
Gyerekeknek: RAJZFILMES TÁBOR a 
nyári szünidőben. Szeretettel várjuk a 6-17 
éves rajzolni szerető gyerekeket, akik elké-
szíthetik saját rajzfilmjüket és azt videoka-
zettán hazavihetik. Az 5 napos foglalkozá-
sok, hétfőtől péntekig 9-16 óráig tartanak fo-
lyamatosan egész nyáron. A program magyar 
rajzfilmek vetítésével és stúdiólátogatással 
egészül ki. További információ: 06-1/250-13-
55, 250-04-32. Előjegyzéseket a táborra már 
most fogadunk.

FIGYELEM! 
Az 51/1999. (XII.25) BM rendelettel 

módosított 27/1996. (X.30) BM rende-
let 3-7. §-a értelmében előírt kötelező 
kéményseprő-ipari közszolgáltatás 
körébe tartozó feladatokat – a tele-
pülési Önkormányzat közigazgatási 

határain belül – 2007. június 01 - 2007. 
augusztus 31. között a Pest Megyei 
Kéményseprő és Tüzeléstechnikai 

Kft. dolgozói látják el, valamint díjat 
szednek. A dolgozók megbízólevéllel 
rendelkeznek. Kérjük, szíveskedjék a 
lakosságot a helyben szokásos módon 

tájékoztatni.
Hegedűs Ferenc főmérnök
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FELHÍVÁS – Visegrádi Ásványvíz és…? Találj ki más Helyi Terméket is!
„Csak nálunk kapható” – Szentendrei kistérségi Helyi Termék pályázat

Miről van szó?
Olyan mezőgazdasági, élel-
miszer vagy más ipari, kéz-
műves terméket, esetleg mű-
vészi alkotást vagy valami új 
szolgáltatást keresünk, amit 
itt lakó talál ki, készít, amiről 
elmondhatjuk, hogy csak ná-
lunk kapható, nálunk biztos, 
hogy kapható.
Ki van a pályázat mögött?
A  3 éve alakult KINCS 
Szentendrei Kistérségi In-
novációs egyesület és az ál-
tala szervezett vállalkozók, 
marketing,kommunikációs, 
szakemberek, menedzserek, akik hisz-
nek abban, hogy a helyi termékek hasz-
nosak a térségi együttműködés, a helyi 
büszkeség, az idetartozás érzés erősíté-
se és a turizmusfejlesztés számára is. E 
mellett jó üzleti lehetőség is lehet.

A pályázat támogatására megnyer-
tük Endrei Juditot a közismert Szent-
endrén lakó média személyiséget, aki 
ismertségét kölcsönözi a pályázathoz
Mit jelent a Duna parti Ötlet party?

A Helyi Termék ötletekkel jelentke-
zők bírálatát nyilvános, a Tv felvételhez 
kapcsolt 

Duna parti Ötlet party rendezvény 
keretében tartjuk. 

A meghívottak közé várjuk a Kis-
térségünk 13 településén lakó mé-
dia, művészet, sport közélet,gazdaság 
olyan szereplőit,akik teljesítménye 
közismert,akikre büszkék lehetünk és 
akikkel, közösen az ötletemberekkel, 

szeretnénk erősíteni az egy 
térségbe tartozást, mert csak az 
összefogás,az együttműködés 
jelenthet számunkra sikeres 
EU-s pályázati lehetőségekkel 
is megteremthető jobb életkö-
rülményeket lakóhelyünkön
Hogyan reklámozzák a Pá-
lyázatot?
Május 7.-én sajtótájékoz-
tató volt és ezt követően 
szórólap,plakát utcán,iskolában
,közértben, orvosi rendelőben, 
postaládába és mindenhol.

A helyi Tv-kben hetente, 
több formában figyelemfel-

keltő műsorok,riportok a Pályázatról,a 
Helyi Termékről.
Kik jelentkezhetnek és meddig?
A felnőttek mellett az ötletgazdag diá-
kok jelentkezésére is számítunk.

A mostani pályázatra jelentkezési 
határidő június 10.

További információ: 
Vajda János KINCS egyesület elnök

E-mail: vajdaja@t-email.hu
Mobil: 06-30-9620-376

www.SZERELVÉNYSZAKÜZLET.hu

VÍZ-GÁZ-FŰTÉS-VILLANY

ahol szaktanácsadással, tervezéssel, 
kivitelezéssel egybekötve vásárolhat!
UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZÉS HELYBEN
Tahi, Visegrádi út 52. (11-es főút)

Tel.: 06 / 26-585163 
06 / 30-4306533
Nyitva tartás: 

Hétfő-péntek: 7:30-17:00-ig 
Szombat: 8:00-12:00-ig

Kivitelezéseinkre 2 év garancia!

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?

TÁJÉKOZÓDJON AZ ÁRAKRÓL

www.szerelvenyszakuzlet.hu

EPERART
avagy az Eperfesztivál árnyékában

Az idén immár 8. Eperfesztiválját rendezi 
meg Tahitótfalu Község Önkormányzata. 
Kívánjuk, legalább akkora sikerrel, mint a 

korábbiakat! Az Eperfesztivál programjai sokszínűek vol-
tak, szinte mindenki talált az érdeklődési körének meg-
felelőt, mégis a populáris műsorkavalkádból hiányzott, 
hiányzik valami. Reméljük, vannak még mások is, akik 
így érzik, és örömmel veszik kezdeményezésünket: az 
EPERART-ot.

Szeretnénk az Eperfesztivál fő vonulata mellett egy 
szerényebb, csendesebb, intimebb és meghittebb ki-
kapcsolódási lehetőséget nyújtani az idelátogatóknak, 
mindezt úgy, hogy ne ütközzünk a fesztivál főprogram-
jaival. A Vox Insulae Sziget Hangja Közhasznú Egyesü-
let a tahitótfalui keresztyén/keresztény egyházakkal és az 
Önkormányzattal, mint főszervezővel karöltve szervezi 
EPERART elnevezésű programsorozatát az Eperfesztivál 
napjain: június 8-9-10-én. Helyszínül a tahitótfalui római 
katolikus-, baptista- és református templomok szolgál-
nak. Akik igent mondtak felkérésünknek: Szvorák Kata-
lin népdalénekes, a budapesti Albert Schweitzer Kórus, 
Kobzos Kiss Tamás koboz- és lantművész. Tervezünk 
még képzőművészeti és karikatúra kiállítást is.

A részletes programkínálat az Eperfesztivál plakátjain, 
az EPERART szórólapjain és Tahitótfalu honlapján ha-
marosan olvashatóak lesznek. 

Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt!
Vox Insulae Sziget Hangja Közhasznú Egyesület

info: szigethangja@dunainfo.net
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SZÁRAZ TŰZIFA ELADÓ!
Árváltozás február 1-től!
Fűrészelt tölgy: 1800 Ft/q  
Fűrészelt akác: 2100 Ft/q

Akácoszlop
FORESTER KFT. – 2022 TAHI, Elekfy Jenő u. 8.

Érdeklődni: 
Szabó Zoltán  –  20-9331-945 mobil számon, 
vagy 18-20 óráig a 385-549 telefonszámon.

RÉV MENETREND
Pócsmegyerről: 

m4:20    4:55   m5:00   m5:20    5:35    6:15   m6:55  7:30   
8:10    9:10   10:10   11:10    12:10   13:10  14:10  14:50   
15:10    m15:50   16:10 m16:50  17:10   
17:50   18:30  19:10   20:10    21:10  22:30

Leányfaluról:
m4:25 5:00 m5:05 m5:25 5:40 6:50 m7:00 7:50   
8:30 9:30 10:30 11:30 12:30 13:30 14:30  14:55 
15:30    m15:55    16:30    m16:55    17:30   
18:05    18:55   19:30   20:30    21:30     22:45

m: csak munkanapokon
vastag betűs: csak szombat, vasárnap és ünnepnap

HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐ

2007. január 2-tól a háziorvosi szolgálatot 
Dr. Szabó György doktor úr látja el Pócsmegyeren. 

Hétfő: 14.20 - 19 óráig 
(12-14 óráig Surányban, a nyári szezonban) 

Kedd: 8 - 12 óráig
Szerda: 13 - 17 óráig
Csütörtök: 7 - 11 óráig
Péntek: 8-12 óráig

Elérhetőség: 26-395123; mobilszám: 06-70-293-0050

SURÁNYI VÁLLALKOZÓ
FELÚJÍTÁST, FESTÉST, MÁZOLÁST
HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉST, 

PARKETTÁZÁST VÁLLAL.

ELÉRHETŐSÉGEK:
Papp István

Surány, Tavasz u. 17
Tel.: 06-20-99-77-498

E-mail: filmobil@gmail.com
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SZÁMÍTÓGÉPJAVÍTÁS, KARBANTARTÁS
HARDVER – SZOFTVER – 

KELLÉKANYAG SZÁLLÍTÁS, 
ÜTEMELTETÉS

INTERNET BEÁLLÍTÁS
HÁLÓZAT KIÉPÍTÉS

ADATMENTÉS, ARCHIVÁLÁS
VÍRUSIRTÁS

KÁRTÉKONY PROGRAMOK 
FELKUTATÁSA

HÁTTÉR
SZÁMÍTÓGÉPSZERVÍZ

2015 SZIGETMONOSTOR, KLAPKA utca 1.
hatter@axelero.hu

web.axelero.hu/hatter94

Ezúton értesítünk minden kedves 
érdeklõdõt, hogy 

HADHÁZY SÁNDOR, a Pest 
megyei 11. számú választókerület 
országgyûlési képviselõje minden 
hónap elsõ szerdáján, 18 órától 20 

óráig fogadóórát tart a

Szentendrei Irodájában.

Az iroda címe: Dunakanyar körút 14., 
illetve Árpád utca 6. (átjáróudvar)

Téli nyitva tartás: 15 órától 19 óráig
Telefon: 26/300-652

Villámposta-cím: 
pest11fidesz@axelero.hu

HITELAKCIÓ!
SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ FOGYASZTÁSI HITEL!

Kamata változó, jelenleg évi 12% + évi 1% kezelési költség. 
A hitelösszeg felső határa 5.000.000 Ft, maximális futamidő 10 év. 

500.000 Ft-ig akár ingatlanfedezet nélkülis!
Teljes hiteldíj mutató (THM): 14,06 – 14,87%

Az akció 2007. február 1-től 2007. május 31-ig tart.

Hitelösszeg 
(Ft):

Törlesztések db száma / összege:

12 24 36 48 60 72 84 96 108 120

200.000 17.907 9.540 6.766 5.390 4.574

500.000 44.766 23.850 16.913 13.474 11.433 10.092 9.150

1.000.000 33.826 26.947 22.866 20.183 18.299 16.913 15.859 15.036

2.000.000 67.652 53.894 45.731 40.336 36.598 33.826 31.717 30.072

3.000.000 80.841 68.596 60.549 54.896 50.738 47.575 45.108

4.000.000 107.788 91.461 80.732 73.195 67.651 63.434 60.144

5.000.000 134.734 114.327 100.914 91.493 84.564 79.292 75.180

A fentiekben közölt információ tájékoztató jellegűek és nem minősülnek a Takarékszövetkezet részéről konkrét ajánlattételnek! 
A Takarékszövetkezet a hitelbírálat jogát fenntartja!

Központ: Dunabogdány, Hajó u. 3. Tel.: 06-26-391-079
Kirendeltségeink: Pócsmegyer, Ady E. u. 8. Tel.: 06-26-395-003

Tahitótfalu, Petőfi S. u. 27. Tel.: 06-26-387-187, Visegrád, Rév u. 9. Tel.: 06-26-398-150, Göd-alsó Göd, Pesti u. 93. Tel.: 06-27-345-145, Göd-felső Göd, Ady E. u. 8. Tel.: 06-27-345-008, 
Szentendre, Kossuth L. u. 22. Tel.: 06-26-311-691, Leányfalu, Móricz Zs. u. 126. Tel.: 06-26-381-250, Szigetmonostor, Ady E. u. 4. Tel.: 06-26-393-742, 

Sződ, Dózsa Gy. u. 102. Tel.: 06-27-388-519, Sződliget, Dr. Kemény J. u. 30. Tel.: 06-27-352-617, Pilismarót, Köztársaság tér 17. Tel.: 06-33-508-130, Dömös, Hősök tere 4. Tel.: 06-33-482-313
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PEPPER
R E N D S Z E R H Á Z  R T .

H - 1 1 2 6  B u d a p e s t ,
B ö s z ö r m é n y i  ú t  3 .
T e l e f o n : 0 6 - 2 0 - 9 3 6 2 - 1 3 4

FONTOS TELEFONSZÁMOK 
ÉS TUDNIVALÓK

NÉMETH MIKLÓS POLGÁRMESTER fogadóórája elõzetes 
bejelentés alapján  minden hónap utolsó
   hétfõjén 13-15 óráig

Mentõk   104
Tûzoltók 105
Rendõrség 107
Rendõrkapitányság Szentendre 310-233
Tahi Rendõrõrs 387-140

Polgármesteri Hivatal telefonszám 395-006
Fax szám 395-702
e-mail  onkormanyzat@pocsmegyer.hu

Orvosi rendelõ  395-123
Pócsmegyer, Ady E. u. 12.

Dr. Szabó György háziorvos mobiltelefon  06-70 293-0050

Körzeti védõnõ Horváth Csilla 06-70-947-3000
szerdán 10-12-ig

Orvosi Ügyelet Tahitótfalu  387-030
hétköznap 17 órától reggel 7-ig

hétvégén és ünnepnapokon egész nap

Dr. Bándli József állatorvos 06-30-974-2548
kedden és pénteken rendel a Polgármesteri Hivatalba 

történõ elõzetes bejelentés alapján

Falugazdász: Losonczi Zoltán 06-20-984-3918
hétfõ reggel 8 és 9 óra között

Agrártámogatások: Hansági Dénes         06-30-244-9546
(E-mail: hend@axelero.hu)

Detky András, mezõõr, közterületfelügyelõ   06-30-691-7840

Szentendrei Földhivatal  312-331
Közjegyzõ, Szentendre  311-581
Pócsmegyeri Iskola  395-133
Óvoda  396-078
Szigetmonostori Iskola  393-472
Mûvelõdési Ház, Könyvtár  395-419
Takarékszövetkezet  395-003
Posta  395-575
Református Lelkészi Hivatal  395-128
Római Katolikus Plébánia 385-807
Baptista Lelkészi Hivatal 385-078

Pócsmegyeri Kisbíró
Megjelenik havonta 500 példányban. 

Kiadó: Polgármesteri Hivatal
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

Felelôs kiadó: Molnár Gyöngyi jegyzõ  
Szerkeszti a szerkesztõbizottság 

Felelôs szerkesztô: Deák Péter • Társszerkesztõ: 
Nemes Tünde • Nyomás: D’Sign Kft. Szentendre

Ügyfeleim részére eladó 
házakat, telkeket keresek.

Tardi Tamás ingatlanközvetítõ

2007. MÁJUS 20. 


